

PRESS RELEASE

Osaka Convention & Tourism Bureau

公益財団法人 大阪観光局

〒542-0081 大阪市中央区南船場4-4-21 りそな船場ビル5階 TEL (06)6282-5900(代) FAX (06)6282-5915

公益財団法人 大阪観光局 2018年10月26日

報道関係者各位 記者発表の実施について

ユニバーサル・スタジオ・ジャパンと在阪観光事業者との連携プロモーション実施について 【Let's Go! OSAKA キャンペーン】

公益財団法人大阪観光局(理事長:満畑 宏)は、この度、「Let's Go!OSAKA」キャンペーンを展開するにあたり、大阪/関西のキーとなる観光施設であるユニバーサル・スタジオ・ジャパンをはじめ、在阪の観光施設、交通事業者との連携のもと、重要市場である中国、台湾、韓国、香港に向け、重点プロモーションを実施することとなりましたので、ご報告いたします。当プロモーションは、大阪府北部地震、台風 21 号の被害などにより、落ち込む訪日観光客市場に対応するため、大阪観光局と大阪、関西の主要観光施設、交通事業者が密に連携を取り、

「Let's Go!OSAKA」キャンペーンの一環として、期間限定の特別商品の販売から、情報発信までを一貫して取り組むものです。当プロモーション事業を通して、大阪、関西の集客力を更に高め、大阪市内だけでなく、関西全域、日本全域の観光産業の活性化に寄与することを目指します。

【連携プロモーションの概要】

- ◆有力 KOL(キーオピニオンリーダー)を招聘したファムトリップの実施
 - 対象国:中国 韓国 台湾 香港 計4市場、各1~5名程度
 - ·実施時期: 2018年11月中
 - ・内容:「Let's Go!OSAKA!」キャンペーンに賛同する施設、商品等の紹介
 - 下記、期間限定特別セット商品の紹介
- ◆観光施設連携による期間限定特別セット商品の発売
 - ・商品概要:ユニバーサル・スタジオ・ジャパン+ハルカス 300(展望台) 入場セット券
 - ・発売期間:2018年11月中旬~2018年12月31日まで(予定)
- ·発売場所:各国大手旅行代理店
- ◆合同会社ユー・エス・ジェイと交通事業者による期間限定特別セット商品の発売
 - ·参画交通事業者:西日本旅客鉄道株式会社、阪神電気鉄道株式会社、京阪電気鉄道株式会社
 - ・発売期間: 2018年11月中旬より随時~2018年12月31日まで(予定)
 - ·発売場所:各国大手旅行代理店
- ※「Let's Go!OSAKA」キャンペーンについては、別紙リリースをご確認ください

詳細については、以下の担当者までお問合わせ下さい。

<問合せ先> 公益財団法人 大阪観光局

経営企画室 阪口 TEL: 06-6282-5914